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Bucsa Község Önkormányzat 

Képviselő-testülete 

Bucsa, Kossuth tér 6. Tel: 66/585-520. 

916-27/2009. iktatószám 

 

27. sz. 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

 

Készült: Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. október 7-én 

(szerdán) délután 16,00 órakor megtartott nyilvános kihelyezett üléséről. 

 

Az ülés helye: Bucsa, Bocskai utcai Vízmű telep 

 

Jelen vannak: Dr. Mile Sándor polgármester, Bányainé Gyarmati Katalin, Holecska Gyula, 

Koczka Istvánné, Majoros Gyuláné, Nyakóné Mogyorósi Anikó képviselők. 

 

Távol maradt: Fenyődi Attila alpolgármester, Fenyődi Béla, Dr. Polyák Erzsébet, Dr. Serester 

Zoltán képviselők. 

 

Meghívott: Magyar László körjegyző, Dr. Csák Gyula, a Békés Megyei Vízművek Zrt Vezér 

igazgatója, Rung Attila a Vízművek Zrt Üzemviteli Osztályvezetője, Nagy Edit a Vízművek 

Zrt Központi Laboratóriumának vezetője, Nagy László vezérigazgató helyettes, Mező János 

Területi vezető. 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Köszöntötte megjelent a képviselőket, a körjegyzőt. Külön 

köszöntötte a Békés Megyei Vízművek Zrt vezérigazgatóját Dr. Csák Gyula vezérigazgató 

urat, Nagy Edit Központi Laboratórium vezetőt, Nagy László urat vezérigazgató helyettest, 

Rung Attila urat az Üzemviteli Osztály vezetőjét, és Mező János urat aki területi vezető. 

Köszöntötte a lakosság részéről megjelent érdeklődőket.   

 

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel 10 fő képviselőből 6 fő jelen van.   

 

Ezzel az ülést megnyitotta, ismertette a napirendi pontot: 

 

Napirendi pontok: 

 1./ Tájékoztatás a Békés Megyei Vízművek Zrt tevékenységéről, a Bucsai Vízmű 

működtetéséről  

 Előadó: Dr. Mile Sándor polgármester 

 

Megkérdezte a képviselőket, van-e valakinek a napirendi pontokkal kapcsolatosan kérdése, 

kiegészítése? 

Mivel a képviselők részéről kérdés és kiegészítés nem volt, kérte a napirendi pontok 

elfogadását.   

Kérte a képviselőket, kézfelnyújtással szíveskedjenek szavazni, aki a meghívóban kiadott 

napirendi pontokat elfogadja.  

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a napirendi pontokat elfogadta.  
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 1. napirendi pont: Tájékoztatás a Békés Megyei Vízművek Zrt tevékenységéről, a 

Bucsai Vízmű működtetéséről  
 

A testület tagjait a helyszínen dr. Csák Gyula vezérigazgató fogadta és köszöntötte.  
 

Dr. Csák Gyula vezérigazgató: Köszöntött minden résztvevőt. Megköszönte, hogy a Békés 

Megyei Vízművek Zrt tájékoztatást adhat Bucsa község ivóvízellátásáról.  

 

A vízmű képviselői előadásának szövege:  

  

A Békés Megyei Vízművek Zrt. – a községi önkormányzat tulajdonában lévő víziközmű 

rendszer üzemeltetője – azzal a céllal hívta meg a képviselő-testület tagjait a vízműtelepre, 

hogy pontos helyzetképet nyújthasson a község ivóvízellátásáról, illetve magyarázattal 

szolgáljon az elmúlt hónapokban tapasztalt ivóvízminőség-ingadozásról.  

 

Az ivóvízminőség általános előírásairól Nagy Edit, a Vízművek Központi 

Laboratóriumának vezetője nyújtott tájékoztatást mind a képviselők, mind a lakossági 

érdeklődők számára. A laboratóriumvezető kiemelte azokat a minőségi jellemzőket, amelyek 

az ivóvíz fogyaszthatóságára döntő befolyással vannak. Az elhangzott kérdésekre válaszolva 

elmondta, hogy Bucsán az elmúlt hónapok során nem volt olyan pillanat, amikor a csapból 

folyó víz veszélyeztette volna a fogyasztók egészségét. Továbbá felhívta a figyelmet arra, 

hogy a csapra szerelhető víztisztító berendezések sem jelentenek minden szempontból 

megoldást, sőt vannak ezek között olyanok is, amelyek maguk jelentenek veszélyhelyzetet.  

 

A Bucsán alkalmazott ivóvíz-tisztítási technológiát Rung Attila üzemviteli 

osztályvezető mutatta be a jelenlévőknek. Az osztályvezető beszámolt arról, hogy milyen 

beavatkozások okozták az elmúlt hónapokban tapasztalt ivóvízminőség-változásokat.  

A Békés Megyei Vízművek Zrt. ez év májusában vízminőséget javító üzemelés-változást 

vezetett be a bucsai víztisztító technológiában. Olyan változásokat, amelyek a Szeghalmon 

üzemeltetett technológiában jól beváltak. Az üzemelés-változáshoz kapcsolódó 

vegyszeradagolásokat többször felülvizsgálták a vízműves szakemberek. Ezzel párhuzamosan 

a szűrőházat és a hálózatot is folyamatosan tisztították a társaság munkatársai. Az új 

üzemmód a folyamatos változtatások és finomítások ellenére sem váltotta be a hozzá fűzött 

reményeket, ezért a korábbi megfontolásokat újragondolva 2009. szeptember elején új, a 2009 

májusa előttihez hasonlatosabb üzemmódot vezettek be a telepen.  Ezt követően az ivóvíz 

minősége a korábban megszokottra állt vissza. A jövőben az arzénmentesítési folyamatot 

illetően jelentősebb változtatást már nem tervez az üzemeltető, a jelenlegi technológia 

beállításain legfeljebb csak finomításokat lehet végrehajtani, mert jobb eredmények már nem 

várhatók. A továbbiakban a vízminőség jelenlegi állapotának megőrzése érdekében a tisztítási 

technológia és a hálózat tisztítását tovább folytatja a Vízművek.  

Az osztályvezető ugyanakkor fontosnak tartotta kihangsúlyozni, hogy ez a technológia 

nem alkalmas minden szempontból a szigorított szabványoknak való megfelelésre. Az új 

követelmények maradéktalan teljesítéséhez, egyetlen ismert víztisztítási technológia sem 

alkalmas. Megoldást tehát csak a vízátvezetés jelenthet.  

 

Seben Pál területi mérnökség-vezető a Dél-alföldi Ivóvízminőség-javító Program 

kereteiben felvázolt lehetséges bucsai megoldásokat ismertette. Mint mondta, a program 

tervezése során azzal kalkuláltak, hogy Bucsát a Közép-békési Regionális Vízműre 

kapcsolják úgy, hogy Körösladánytól egy Szeghalmot, Füzesgyarmatot, Kertészszigetet, 

Bucsát és Ecsegfalvát ellátó vezeték létesül.  
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Dr. Csák Gyula vezérigazgató arról beszélt, hogy a vízminőség-javító program 

keretében hogyan lehet egy külön beruházás keretében előre hozni az öt települést ellátó 

létesítmények megvalósítását. Továbbá szólt arról is, hogy a beruházások önrésze milyen 

forrásból teremthető elő. A vezérigazgató a Vízművek azon ajánlatát is megismételte, hogy a 

következő 1 éven át havi rendszerességgel beszámol az üzemeltetési adatokról az 

önkormányzatnak, illetve a beérkező lakossági kérdéseket is haladéktalanul megválaszolja.  

 

Hegyesi Imre, bucsai lakos a következő kérdést intézi a vízmű jelen lévő képviselőihez: 

 

Mi az oka, hogy az elmúlt 10 hónapban a bucsai ivóvíz minősíthetetlenül gusztutalan szagú, 

zavaros, barna ? Tudomása szerint az ÁNTSZ nem is minősítette ivóvízzé. 

 

Dr. Csák Gyula: Az uniós előírások a víz arzéntartalmát 10mg-ban határozták meg. 

Technológiát próbáltunk váltani, de a víz kezelése nem úgy sikerült, mint ahogy azt szerettük 

volna. Az arzén eltávolítására használt vegyszer csapadékot képzett, az átjutva a szűrőn 

okozta a víz barna színét. 

 

Magyar László körjegyző: Ezek szerint Önök egy emberkísérletet végeztek egy falu 

lakosságán, aminek nem tudták a kimenetelét? Ki lesz a felelős az esetleges 

egészségkárosodásokért? 

 

Dr. Csák Gyula: Nem végeztünk emberkísérletet, ugyanazt az eljárást alkalmaztuk, amit 

Szeghalmi üzemünkben, azonban itt nem vált be. Az aktív szén szűrőt az arzén eltávolítására 

használt vegyszer csapadéka eltömte, emiatt benne pangott a víz, ettől volt kellemetlen szaga. 

A klórozással igyekeztünk a bakteriológiai hatásokat kivédeni. Mostanra visszaálltunk az 

erdeti technológiára, a problémák megszűntek. 

 

Orvos István, bucsai lakos, a Bucsa-ÉP Kft. ügyvezetője: Korábban a vízműnél dolgoztam,   

tudom, hogy a technológia nem alkalmas az uniós előírás szerinti 10 mg arzénszint tartására. 

Kár is volt ebbe a kísérletbe belefogni, ami mindenkinek csak kellemetlenséget és kárt 

okozott.    

 

Dr. Csák Gyula: Azért is került sor most a nyílt nap megszervezésére, hogy mindenkit 

megnyugtassunk, a hibát kijavítottuk, de a technológia nem lesz képes az uniós előírás 

teljesítésére. Ennek egyetlen kijavítási lehetősége van, ha az előadásban ismertetett regionális 

vízellátás megvalósul. 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: A kihelyezett ülés 16,00 órakor véget ért. 

 

Kmf. 

 

 

  Dr. Mile Sándor                                                        Magyar László  

    polgármester                                                               körjegyző  

 

 

 

     Komroczkiné Nagy Edit 

         jegyzőkönyvvezető  
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Bucsa Község Önkormányzat 

Képviselő-testülete 

Bucsa, Kossuth tér 6. Tel: 66/585-520. 

916-28/2009. iktatószám 

 

 

28. sz. 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

 

Készült: Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. október 7-én 

(szerdán) délután 16,00 órakor megtartott nyilvános üléséről. 

 

 Az ülés helye: Bucsa, Kossuth tér 6. Községháza nagyterme 

 

Jelen vannak: Dr. Mile Sándor polgármester, Bányainé Gyarmati Katalin, Holecska Gyula, 

Koczka Istvánné, Majoros Gyuláné, Nyakóné Mogyorósi Anikó képviselők. 

 

Távol maradt: Fenyődi Attila alpolgármester, Fenyődi Béla, Dr. Polyák Erzsébet, Dr. Serester 

Zoltán képviselők. 

 

Meghívott: Magyar László körjegyző, Dr. Csák Gyula a Békés Megyei Vízművek Zrt 

vezérigazgatója, Nagy László vezérigazgató helyettes, Mező János  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Köszöntötte megjelent a képviselőket, a körjegyzőt, és az 

előadókat. Külön köszöntötte Dr. Csák Gyula urat a Békés Megyei Vízművek Zrt 

vezérigazgatóját, Nagy László úr vezérigazgató helyettest, valamint Mező Jánost. 

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel 10 fő képviselőből 6 fő jelen van.   

 

Ezzel az ülést megnyitotta, ismertette a napirendi pontot: 

  

Napirendi pontok: 

  

1./ Tájékoztatás a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

Előadó: Dr. Mile Sándor polgármester 
 

2./ Közmeghallgatás időpontjának kitűzése 

 Előadó: Dr. Mile Sándor polgármester 
 

3./ BUCSA-ÉP Kft tevékenységi körének módosítása 

 Előadó: Dr. Mile Sándor polgármester 

 

4./ Téli üzemeltetés megszervezése (Közösségi Ház, Községi Könyvtár, stb…) 

 Előadó: Dr. Mile Sándor polgármester 
 

5./ A Békés Megyei Katasztrófa és Polgári Védelmi Szövetség támogatásáról döntés hozatal 

 Előadó: Dr. Mile Sándor polgármester 

 

Megkérdezte a képviselőket, van-e valakinek a napirendi pontokkal kapcsolatosan kérdése, 

kiegészítése? 
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Mivel a képviselők részéről kérdés és kiegészítés nem volt, kérte a napirendi pontok 

elfogadását.   

Kérte a képviselőket, kézfelnyújtással szíveskedjenek szavazni, aki a meghívóban kiadott 

napirendi pontokat elfogadja.  

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a napirendi pontokat elfogadta.  

  

Dr. Mile Sándor polgármester: Tisztelettel köszöntötte a vendégeket, és a mai nap 

napirendjének folytatását javasolta. Megköszönte, hogy a Békés Megyei Vízművek Zrt 

vezérigazgatója, szakemberei eljöttek a kihelyezett ülésre, és tájékoztatást adtak a lakosság és 

a képviselő-testület részére. A tájékoztatást nagyon hasznosnak ítélte. Sok olyan dolog 

tisztázásra került, ami eddig nem volt ismert sem az önkormányzat, sem a lakosság részére.  

Megkérdezte van-e még valakinek kiegészítése?  

 

Mező János: Elmondta, hogy a községben három mélységi kút van, amely ellátja a községet 

ivóvízzel. Sajnos mindhárom kúttal van valamilyen probléma. Az egyes kút már nagyon 

homokol, nem igazán veszik bele a termelésbe. A második kút a legarzénesebb, amellett, 

hogy ennek a kútnak a nagyobb a hozama 580 liter percenként. A harmadik kút mindenben 

megfelel (arzénban nem, de egyébként jó minőségű a vize), de csak 80 liter percenként a 

hozama. Elmondta, hogy legutóbb amikor a községben jártak végrehajtották a szűrők 

felfűtését, de ez nem hozta meg a várt eredményt. Szisztematikusan próbáltak végig menni a 

technológián, fertőtlenítették a kutakat, kicserélték a csöveket, fertőtlenítették a 

gáztalanítókat, a kavicsszűrőkbe a szűrőanyagot pótolták, mosatták, fertőtlenítették. Ekkor 

látták elérkezettnek az időt arra, hogy beüzemeljék a szénszűrőket. Majd mosatást végeztek a 

vízvezeték rendszerben. Mikor ez megtörtént, nem jöttek az eredmények. Ekkor a 

szénszűrőket leállították, és ráálltak arra a technológiára, ami most kedvező eredményre 

vezetett. Egész évben foglalkoztak a problémával. Ez egy olyan folyamat, amely rögtön nem 

megy, be kell állni egy folyamatnak, vizsgálni kell, stb.  

 

Nagy László vezérigazgató helyettes: Elmondta, hogy abban bíznak, hogy nem lesznek 

elszíneződést okozó szennyeződések a hálózatban, mert a szűrőöblítési periódusokat 

megváltoztatták. Minden nap mossák a legfelső réteget, ahol a szennyeződések többsége 

összegyűlik, az alsó réteget ritkábban kell mosni. Az alsó rétegeknél a mangán értéket minden 

nap mérik a laborálják, és ahogy emelkedik, úgy a szűrők regenerálását elvégzik. Egy sokkal 

nagyobb odafigyeléssel az értékeket kontrolálni tudják. Gyakorlatilag egy hónap alatt már 

érzékelhető a változás, így ezt az üzemet próbálják tartani.   

 

Dr. Csák Gyula vezérigazgató: Megköszönte a Polgármester Úrnak, hogy elfogadták a 

vízművek meghívását a telepre, illetve lehetőséget adott az önkormányzat arra, hogy a 

vízművek bemutathatta, hogy mi történt a víz minőségével az elmúlt időszakban. A 

Vízművek Zrt szeretné ha visszaállna az önkormányzat bizalma a korábbi szintre, és egyfajta 

elfogadással forduljanak a Vízművek felé. A Vízművek Zrt az önkormányzat cége, az 

önkormányzatok kezében van, hiszen azért hozták létre, hogy a lakosság részére a legjobb 

szolgáltatást hozzák. A Vízműveknek is az a törekvése, hogy a legjobb minőségű ivóvizet 

tudjanak szolgáltatni. Erre nagy figyelmet fordítanak, sokkal nagyobbat, mint amit a 

jogszabályok előírnak. Elmondta, hogy havi rendszerességgel fogja ezután a Vízművek Zrt 

tájékoztatni az önkormányzatot a víz minőségéről. Rendkívül sajnálják, hogy a víz minősége 

rosszabb volt, de remélik, hogy most már beállt a megszokott jó minőségűre a víz. 
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Holecska Gyula képviselő: Elmondta, hogy az ülés kezdetén a dörgedelmeit is elmondta, ezért 

most elmondaná a folytatást is. Nagyra értékeli a szándékot, és bízik is benne, hogy úgy 

oldódnak meg a problémák, ahogyan a szakemberek elmondták. Azért is szükség van rá, mert 

az elmúlt több hónap mindenkiben mély nyomot hagyott. Reméli, hogy majd „mosódik” 

minden, ahogy az idő múlik. Bízik benne, hogy mindenkinek megfelelő lesz majd a víz. Bár 

butaság azt mondani, hogy legyen inkább arzénes a víz, mint egyéb, de a szabályokat 

természetesen be kell tartani, de a szabályok betartásához pénz is kell, nem múlik minden a 

Vízműveken. A bucsai emberek régóta ezt a vizet isszák. Maradjanak abban, hogy bizonyos 

értelemben megnyugtató választ kapott. Egy kétség maradt azonban, hogy a kémiai 

tudományok mai állása szerint miért nem lehetett tudni előre, hogy mit hoznak a folyamatok. 

 

Dr. Csák Gyula vezérigazgató: Elmondta, hogy a működő technológia a várt eredménnyel 

szemben az ellenkezőjét hozta. Máshol viszont ez a technológia vezetett eredményre.  

Másik példával bemutatva elmondta, hogy egy szarvasi húsüzem kért arzénmentesítő 

technológiát attól a cégtől, amelyik a Szentkirályi ásványvíz tisztítását végzi, de ott a 

technológia nem sikerült. Ne higgyék azt, hogy ezek a technológiák nem megfelelőek, de a 

helyi viszonyokra kell alakítani.  

 

Holecska Gyula képviselő: Megkérdezte még, hogy a szeghalmi víz ugyanolyan, mint a 

bucsai víz, a nyers víz?  

 

Dr. Csák Gyula vezérigazgató: Elmondta, hogy hasonló a nyers víz Szeghalmon is.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: A képviselő-testületnek több határozat meghozatalára van 

szükség, az egyebek napirendi pontban tárgyalandóak.  

A Vízművek Zrt válaszlevelét a képviselők e-mailon megkapják, annak felolvasását most 

mellőzi. (A Vízművek Zrt válaszlevele a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

A levélből idézi, hogy a Vízművek vezérigazgatója kéri, hogy a képviselő-testület foglaljon 

állást abban, hogy a Közép-Békési Regionális Vízművekre történő rácsatlakozás a jövő útja, 

ennek részese is az önkormányzat. A hatékony megoldás érdekében döntést kell hozni hogy 

az Dél-Alföldi Regionális Ivóvízminőség-javító Program települést is érintő projektje mellett 

hozzák előre a megye északi régiójának 5 települését.   

Kapjon ez a térség prioritást, a víztisztítási technológiák üzemeltetésének magas költsége, és 

az üzemeltetési kockázatok miatt.  

 

Dr. Csák Gyula vezérigazgató: Elmondta, hogy még nem tudják azt, hogy december végén 

milyen intézkedést tesznek a hatóságok. Lehet, hogy zacskós víz lesz, de lehet, hogy csak 

példát akarnak statuálni, de bízik benne, hogy nem ilyen helyzet áll elő. Azzal, hogy a 

település próbál olyan lépést bemutatni, hogy az ivóvízminőség-javító program keretén belül 

próbálja kieszközölni, hogy a települések legyenek előrehozva, ezzel nyomást gyakorol a 

kormányra is, hogy pénzt kapjanak erre.  

 

Koczka Istvánné képviselő: Megkérdezte, hogy milyen plusz költséget jelent az 

önkormányzatnak, ha zacskós vizet kell osztania?  

 

Nagy László helyettes: Elmondta, hogy Eperjes községben volt hasonló, illetve ott tartályból 

osztották a vizet, de az állam megtéríti a költséget. Olyan helyzet áll fenn, ha pl. kiindulnak 

egy egymilliárdos költségű projektből, és a településnek százmillió forintot kellene 

hozzátenni, és a program elcsúszik három-négy évet, akkor több millió forint kidobott pénz 

lesz, hiszen fordították volna a projektre.  
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Dr. Csák Gyula vezérigazgató: Elmondta, hogy nagy igazság van abban amit a főmérnök úr 

elmondott, mert inkább fordítanák a pénzt arra pl. Eperjesen, hogy rákötnék a gádorosi már 

ott lévő regionális vezetékre a községet, nem pedig a tartályból osztani a vizet. Ez egyébként 

egy életmódbeli változást is jelent a lakosságnak, mert alkalmazkodni kell ahhoz, hogy a vizet 

tartályban hozzák a településre. 

 

Magyar László körjegyző: Mint köztisztviselő, elmondta, hogy kötelessége az adott 

helyzetben jogkövető magatartást tanúsítani, és nincs mérlegelési lehetősége, ha a víz 

minősége nem lesz megfelelő, akkor kénytelen lesz az önkormányzat elrendelni a zacskós víz 

kiosztását. Ha ezt nem teszi meg, akkor akár csak egyetlen állampolgár is pert indíthat.. A 

képviselő-testületé  politikai felelősség, a polgármester és a jegyző azonban büntető és anyagi 

felelősséggel is tartozik, ha intézkedéseik során jogszabálysértést követnek el. Meg kell 

célozni azt, hogy jogszabály módosítást hajtsanak végre.  

 

Dr. Csák Gyula vezérigazgató: Úgy gondolja, hogy az országgyűlési képviselőket kellene 

ebben az irányba mozdítani. A Vízmű megadná a szakmai segítséget hozzá.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Elmondta, hogy több határozat meghozatalára van szükség.  

Határozatot kell hozni arról, hogy a Dél-Alföldi Régió Ivóvízminőség-javító Programban 5 

település regionális vízellátásának előrehozásában Bucsa község részt vesz.  

 

Dr. Csák Gyula vezérigazgató: Elmondta, hogy a vízmű is javasolja, hogy az öt település 

előre legyen véve a víz minőségének javításában. A beruházás érdekében Szeghalom, 

Füzesgyarmat, Kertészsziget, Ecsegfalva, és Bucsa venne részt. Egy-két évvel előrébb hoznák 

a regionális vízhálózatra való csatlakozást.  

 

Nagy László vezérigazgató helyettes: Elmondta, hogy az a lényeg, hogy a KEOP: 1.3.0. 

program keretében az 5 település együttműködik, és a már kész tervek alapján a településeket 

ellátó víztisztítási technológiák magas költsége miatt, és az üzemeletetési költségek miatt a 

beruházás előrehozását kérik a települések.  
 

Kérte a képviselő-testület tagjait, kézfelnyújtással szíveskedjenek szavazni, aki egyetért azzal, 

hogy a Dél-Alföldi Régió Ivóvízminőség-javító Programban 5 település regionális 

vízellátásának előrehozásával egyetért.   

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:  
 

87/2009.(10.07.) sz. Képviselő-testületi határozat 

A Dél-Alföldi Régió Ivóvízminőség-javító Programban 5 település regionális 

vízellátásának előrehozása 

Bucsa Község Önkormányzata a KEOP 1.3.0. Környezet és Operatív Program 

keretében, a megye északi régiójának 5 települését érintő beruházások mielőbbi 

megvalósítását szükségesnek látja, a vízminőség egyes paramétereinek, (Arzén, Bór, 

Jodid és Ammónia) valamint a településeket ellátó víztisztítási technológiák 

üzemeltetésének magas költsége, és az üzemeltetési kockázatok miatt.   

A beruházás érdekében, Szeghalommal, Füzesgyarmattal, Kertészszigettel és 

Ecsegfalvával együttműködve Közös Nyilatkozatban kérik a DARFÜ-t, hogy a 

pályázati kiírás által biztosított lehetőségeket figyelembe véve mindent tegyen meg az 5 

települést érintő beruházások előrehozásának érdekében.  

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

Határidő: azonnal 
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Dr. Mile Sándor polgármester: Elmondta, hogy a képviselő-testületnek dönteni kell arról, 

hogy felhatalmazza a polgármestert a „Közép-Békési Térség” Ivóvízminőség-javító 

Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának megkötésére.  

 

Kérte a képviselő-testület tagjait, kézfelnyújtással szíveskedjenek szavazni, aki egyetért azzal, 

hogy a képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a „Közép-Békési Térség” 

Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának megkötésére.  

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:  

 

88/2009.(10.07.) sz. Képviselő-testületi határozat 

Felhatalmazás „Közép-Békési Térség” Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás 

Társulási Megállapodásának megkötésére 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Dr. Mile Sándor 

polgármestert, hogy ez e határozat 1. sz. mellékletét képező tervezet alapján a „Közép-

Békési Térség Ivóvízminőség-javító Társulás „Társulási Megállapodás”-át 

megkösse. 

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Elmondta, hogy szükséges a képviselő-testületnek egy 

felhatalmazást adnia a polgármesternek arról, hogy egy együttes nyilatkozatot aláírjon a Dél-

Alföldi Ivóvízminőség-javító Program megvalósítására létrejövő „Közép-Békés és térsége” 

munka című Projekt társulás pályázati dokumentációjának készítése során felmerülő döntési 

pontok kérdésében.  

Elmondta, hogy a délelőtti egyeztető tárgyaláson is szó volt ezekről a döntési pontokról, 

amelyekben megállapodtak.  

 

 

Kérte a képviselő-testület tagjait, kézfelnyújtással szíveskedjenek szavazni, aki az elhangzott 

döntési pontokkal egyetért. 

  

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:  

 

 89/2009.(10.07.) sz. Képviselő-testületi határozat 

Felhatalmazás Együttes Nyilatkozat a Dél-Alföldi Ivóvízminőség-javító 

Programmegvalósítására létrejövő „Közép-Békés és térsége” munka című Projekt 

társulás pályázati dokumentációjának készítése során felmerülő döntési pontok 

kérdéseiben  

Bucsa Község Önkormányzata felhatalmazza Dr. Mile Sándor polgármestert, hogy az 

Együttes Nyilatkozat a Dél-Alföldi Ivóvízminőség-javító Programmegvalósítására létrejövő 

„Közép-Békés és térsége” munka című Projekt társulás pályázati dokumentációjának 

készítése során felmerülő döntési pontok kérdéseiben a következő álláspontot képviselje:  

1. Döntési pont, a pályázói kör megállapítása: Békés, Békéscsaba, Bélmegyer, 

Bucsa, Csabaszabadi, Csanádapáca, Csárdaszállás, Csorvás, Dévaványa, Doboz, 

Ecsegfalva, Füzesgyarmat, Gerendás, Geszt, Gyomaendrőd, Kamut, Kertészsziget, 

Kétegyháza, Kétsoprony, Kevermes, Körösladány, Köröstarcsa, Körösújfalu, 

Kötegyán, Lőkösháza, Méhkerék, Mezőberény, Mezőgyán, Murony, Okány, 
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Pusztaottlaka, Sarkad, Sarkadkeresztúr, Szabadkígyós, Szeghalom, Tarhos, 

Telekgerendás, Újszalonta, Vésztő, Zsadány. 

2. Döntési pont, a megvalósítandó műszaki változat kiválasztása: A Dél-alföldi 

Régió Ivóvízminőség-javító Programjának keretében a Közép-Békési Regionális 

Vízellátó Rendszer (KBVR) bővítésére két változat került kidolgozásra, I. változat T-

20-07-035-03_03-001. A pályázói kör vízellátásának alapja a meglévő KBVR 

jelenlegi kiépített állapota. A távlati vízigények a rendszer bővítése nélkül is 

szükségessé teszik a vízbeszerzés bővítését, az újkígyósi vízműtelepen lévő víztisztító 

technológia bővítését, és az úgynevezett mezőberényi távvezetéki ág keresztmetszeti 

megerősítését (párhuzamos vezeték építés).A bővítés során a KBRVR-re kapcsolandó 

települések: „Sarkadi” ágra: Mezőgyán-Naggyanté, Geszt, Zsadány. 

„Mezőberényi” ágra: Szeghalom, Füzesgyarmat, Kertészsziget, Bucsa, Ecsegfalva 

3/A döntési pont: A díjképzési elv módszere: egységes díj. 

3/B. döntési pont: A beruházási költség felosztás módszere: Egyéb: A meglévő Közép 

Békési Regionális Vízellátó Rendszer csővezetékein, kútjain, tisztító technológiáján 

végzett valamennyi beruházás esetén valamennyi település részére vízigény arányos 

felosztás, csak az egy vagy több települést érintő új vezeték építés és az egyedi 

vízellátás költségeit az adott település(ek) viselik vízigény arányosan. 

A felosztás alapja: a vízigény. 

4. döntési pont: A saját forrás finanszírozása: az üzemeltető által történt önrész 

finanszírozás. 

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

Határidő: azonnal 

  

Dr. Mile Sándor polgármester: Tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, hogy a Vízművek 

alaptőke emelését határozta el, és erről a 2009. október 15-i közgyűlésen kell a dönteni. 

Az önkormányzat anyagi helyzete a részvényvásárlást nem engedi meg, de a képviselő-

testület felhatalmazhatja a polgármestert arra, hogy a közgyűlésen az alaptőke emelésről szóló 

döntést képviselje. 

 

Kérte a képviselő-testület tagjait, kézfelnyújtással szíveskedjenek szavazni, aki egyetért azzal, 

hogy a polgármester a Békés Megyei Vízművek Zrt 2009. október 15-i közgyűlésén az 

alaptőke emelésről szóló döntést képviselje. 

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:  

 

90/2009.(10.07.) sz. Képviselő-testületi határozat 

Vízmű Alaptőke emelés 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Dr. Mile Sándor 

polgármestert, hogy a Békés Megyei Vízművek Zrt. 2009. október 15-i közgyűlésen az 

alaptőke emelésről szóló döntést képviselje. 

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

Határidő: értelem szerint 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Határozatot kell hozni a kötelezettségvállalásról a Békés 

Megyei Vízművek Zrt által kibocsátott részvények vásárlására vonatkozóan is.  

A képviselő-testület anyagi forrásainak hiányában nem kíván a tőkeemelés 

következményeként megnövekedett mértékű részvényeket átvenni.  

 



 10 

Kérte a képviselőket, kézfelnyújtással szíveskedjenek szavazni, aki egyetért azzal, hogy az 

önkormányzat részvényt nem vásárol. 

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:  

 

91/2009.(10.07.) sz. Képviselő-testületi határozat 

Kötelezettségvállalási nyilatkozat a Békés Megyei Vízművek Zrt által kibocsátott 

részvények vásárlására 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete anyagi forrásainak hiányában nem 

kíván a tőkeemelés következményeként megnövekedett mértékű részvényeket átvenni.  

A polgármester a részvények vásárlására vonatkozó kötelezettségvállaló nyilatkozatot 

nem írhatja alá. 

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

Határidő: értelem szerint 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Elmondta, hogy szó volt még a lakosság által fizetett 50.- 

Ft/m3 vízdíjból adódó bevétel felhasználásról.  

Kb hárommillió forint bevételre lehet számítani? 

 

Dr. Csák Gyula vezérigazgató: Elmondta, hogy ez talán ennél kicsit kevesebb lesz. A havária 

jelleggel elhárított felújítások költsége is terheli már ezt a pénzt.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Megköszönte a Vízművek Zrt vezérigazgatójának, 

helyettesének és a szeghalmi üzemmérnökség vezetőjének az ülésen való szíves részvételét, 

és a részletesen tájékoztatást.  

A vendégek távoztak az ülésről. 

 

1./ napirendi pont: A lejárt határidejű határozatok végrehajtásának elfogadása 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Elmondta, hogy lejárt határidejű határozata a képviselő-

testületnek a mai témájú vízminőséggel kapcsolatos döntés volt, amelyet most végrehajtottnak 

tekinthetnek.  

Kérte  a képviselőket, kézfelnyújtással szíveskedjenek szavazni aki egyetért a lejárt határidejű 

határozatok végrehajtásával. 

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:  

 

92/2009.(10.07.) sz. Képviselő-testületi határozat 

    Lejárt határidejű határozatok végrehajtása 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról szóló tájékoztatót elfogadta.  

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

Határidő: értelem szerint 

 

2./ napirendi pont: Közmeghallgatás időpontjának meghatározása 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Előterjesztette a második napirendi pontot, a közmeghallgatás 

időpontjának meghatározásáról szóló döntés meghozatalát. 



 11 

Javasolta, hogy 2009. november 6-án (pénteken) tartson a képviselő-testület 

közmeghallgatást. A közmeghallgatás helyéül a Közösségi Házat javasolta. A 

közmeghallgatás tárgyaként javasolta a tájékoztatás a települési önkormányzat 2009. évi 

munkájáról, a 2010-es gazdasági év terveiről. 

 

Megkérdezte a képviselőket, van-e valakinek kérdése, hozzászólása?  

Mivel kérdés és hozzászólás nem volt, szavazást rendelt el.  

 

Kérte a képviselőket, kézfelnyújtással szíveskedjenek szavazni, aki elfogadja a 

közmeghallgatás időpontját, 2009. november 6. péntek, tárgya: tájékoztatás a települési 

önkormányzat 2009 évi munkájáról, a 2010-es gazdasági év terveiről. 

  

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:  

 

93/2009.(10.07.) sz. Képviselő-testületi határozat 

Döntés Közmeghallgatásról 2009. november 6. 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2009. november 6. (péntek) 16,30 

órai kezdettel közmeghallgatást tart. 

A Közmeghallgatás tárgya: 

- Tájékoztatás a települési önkormányzat 2009. évi munkájáról, a 2010-es gazdasági év 

terveiről. 

A Közmeghallgatás helye: Bucsa, Kossuth u. 37. Közösségi Ház 

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

Határidő: értelem szerint 

 

3. napirendi pont: Döntés a BUCSA-ÉP Kft tevékenységi körének bővítéséről  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Kérte a képviselőket, szíveskedjenek döntést hozni arról, hogy 

elfogadják a BUCSA-ÉP Kft tevékenységi körének bővítését. 

A határozat tartalma kötött, a kft ügyvédje adta meg, kéri a képviselőket, szíveskedjenek 

elfogadni.  

 

Magyar László körjegyző: Elmondta, hogy a megbízott ügyvéd a társasági szerződés 

módosítását már benyújtotta a cégbírósághoz, de a cégbíróság úgy kéri, hogy a módosítással 

egyidejűleg a már meglévő tevékenységi körök is szerepeljenek a kérelemben, illetve 

meghozott határozatban. 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Kérte a képviselőket, kézfelnyújtással szíveskedjenek 

szavazni, aki a BUCSA-ÉP Kft tevékenységi körének bővítésével, módosításával egyetért.  

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:  

 

94/2009.(10.07.) sz. Képviselő-testületi határozat 

Döntés a BUCSA-ÉP Kft tevékenységi körének bővítéséről 

Bucsa Község Önkormányzatának képviselő testülete elfogadja, hogy a kizárólagos 

Önkormányzati tulajdonban álló a Cg.04-09-006800 cégjegyzékszámú BUCSA-ÉP 

Építőipari, Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság (5527 Bucsa, Kossuth tér 6.) 

cég Létesítő okiratának 6. pontja, amely a tevékenységi köröket sorolja fel az alábbiakat 
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tartalmazza: 

 

A társaság tevékenységi köre: 

Gabonaféle (kivéve: rizs), hüvelyes növény, olajos mag termesztése 

 Rizstermesztés 

 Zöldségféle, dinnye, gyökér-, gumósnövény termesztése 

 Cukornádtermesztés 

 Dohánytermesztés 

 Rostnövénytermesztés 

 Egyéb, nem évelő növény termesztése 

 Szőlőtermesztés 

 Trópusi gyümölcs termesztése 

 Citrusféle termesztése 

 Almatermésű, csonthéjas termesztése 

 Egyéb gyümölcs, héjastermésű termesztése 

 Olajtartalmú gyümölcs termesztése 

 Italgyártási növény termesztése 

 Fűszer-, aroma-, narkotikus-, gyógynövény termesztése 

 Egyéb évelő növény termesztése 

 Növényi szaporítóanyag termesztése 

 Növénytermesztési szolgáltatás 

 Betakarítást követő szolgáltatás 

 Vetési célú mag-feldolgozás 

 Erdészeti, egyéb erdőgazdálkodási tevékenység 

 Vadon termő egyéb erdei termék gyűjtése 

 Tengeri halászat 

 Édesvízi halászat 

 Tengeri halgazdálkodás 

 Édesvizi halgazdálkodás 

 Halfeldolgozás, -tartósítás 

 Burgonyafeldolgozás, -tartósítás 

 Gyümölcs-, zöldséglé gyártása 

 Egyéb gyümölcs-, zöldségfeldolgozás, -tartósítás 

 Olaj gyártása 

 Haszonállat-eledel gyártása 

 Hobbiállat-eledel gyártása 

 Szőlőbor termelése 

 Textilszövés 

 Kötött, hurkolt kelme gyártása 

 Konfekcionált textiláru gyártása (kivéve: ruházat) 

 Szőnyeggyártás 

 Kötéláru gyártása 

 Nem szőtt textília és termék gyártása (kivéve: ruházat) 

 Műszaki, textiláru gyártása 

 Egyéb textiláru gyártása m.n.s. 

 Kötött, hurkolt harisnyafélék gyártása 

 Egyéb kötött, hurkolt ruházati termék gyártása 

 Falemezgyártás 

 Parkettagyártás 

 Épületasztalos-ipari termék gyártása 
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 Tároló fatermék gyártása 

 Egyéb fa-, parafatermék, fonottáru gyártása 

 Papír csomagolóeszköz gyártása 

 Háztartási, egészségügyi papírtermék gyártása 

 Irodai papíráru gyártása 

 Tapétagyártás 

 Egyéb papír-, kartontermék gyártása 

 Egyéb sokszorosítás 

 Műanyag lap, lemez, fólia, cső, profil gyártása 

 Műanyag csomagolóeszköz gyártása 

 Műanyag építőanyag gyártása 

 Egyéb műanyag termék gyártása 

 Kerámiacsempe, -lap gyártása 

 Égetett agyag építőanyag gyártása 

 Építési betontermék gyártása 

 Építési gipsztermék gyártása 

 Előre kevert beton gyártása 

 Habarcsgyártás 

 Szálerősítésű cement gyártása 

 Egyéb beton-, gipsz-, cementtermék gyártása 

 Fémszerkezet gyártása 

 Fémépületelem gyártása 

 Irodabútor gyártása 

 Konyhabútorgyártás 

 Ágybetét gyártása 

 Egyéb bútor gyártása 

 Szennyvíz gyűjtése, kezelése 

 Nem veszélyes hulladék gyűjtése 

 Veszélyes hulladék gyűjtése 

 Nem veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása 

 Veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása 

 Használt eszköz bontása 

 Hulladék újrahasznosítása 

 Szennyeződésmentesítés, egyéb hulladékkezelés  

 Lakó- és nem lakó épület építése (FŐTEVÉKENYSÉG) 

 Út, autópálya építése 

 Vasút építése 

 Híd, alagút építése 

 Folyadék szállítására szolgáló közmű építése 

 Elektromos, híradástechnikai célú közmű építése 

 Egyéb m.n.s. építés 

 Bontás 

 Építési terület előkészítése 

 Talajmintavétel, próbafúrás 

 Villanyszerelés 

 Víz-, gáz-, fűtés-, légkondicionáló-szerelés 

 Egyéb épületgépészeti szerelés 

 Vakolás 

 Épületasztalos-szerkezet szerelése 

 Padló-, falburkolás 
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 Festés, üvegezés 

 Egyéb befejező építés m.n.s. 

 Tetőfedés, tetőszerkezet-építés 

 Egyéb speciális szaképítés m.n.s. 

 Iparcikk jellegű bolti vegyes kiskereskedelem 

 Hal kiskereskedelme 

 Vasáru-, festék-, üveg-kiskereskedelem 

 Dísznövény, vetőmag, műtrágya, hobbiállat-eledel kiskereskedelem 

 M.n.s. egyéb szárazföldi személyszállítás 

 Közúti áruszállítás 

 Költöztetés 

 Italszolgáltatás 

 Rendezvényi étkeztetés 

 Egyéb vendéglátás 

 Rádió műsorszolgáltatás 

 Televízióműsor összeállítása, szolgáltatása 

 Vezetékes távközlés 

 Vezeték nélküli távközlés 

 Műholdas távközlés 

 Egyéb távközlés 

 Szabadidős-, sporteszköz kölcsönzése 

 Videokazetta, lemez kölcsönzése 

 Egyéb szabadidős-sporteszköz kölcsönzése 

 Egyéb foglalás 

 Egyéb takarítás 

 Zöldterület-kezelés 

 Fénymásolás, egyéb irodai szolgáltatás 

 Sport, szabadidős képzés 

 Sportlétesítmény működtetése 

 Testedzési szolgáltatás 

 Egyéb sporttevékenység 

 M.n.s. egyéb szórakoztatás, szabadidős tevékenység 

 Temetkezés, temetkezést kiegészítő szolgáltatás 

 M.n.s. egyéb személyi szolgáltatás 

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

  Orvos István ügyvezető 

Határidő: azonnal 

 

4. napirendi pont: Téli üzemeltetés megszervezése (Közösségi Ház, Községi Könyvtár, 

stb…) 

Dr. Mile Sándor polgármester: Elmondta, hogy a Közösségi Ház, és Községi Könyvtár téli 

időszakának üzemeltetésével kapcsolatosan tartottak egy egyeztető értekezletet.  

  

Magyar László körjegyző: Elmondta, hogy a Közösségi Ház nagytermét folyamatosan nem 

fűtenék, de a vizet sem engednék le, lenne egy 10 fokos temperáló fűtés.  

Tájékoztatást adott azokról a programokról, amely időpontokra felfűtik a Közösségi Házat. 

Úgy alakították a programokat, hogy azok egy hétre, illetve egy heti időszakra essenek. 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Kérte a képviselő-testület tagjait, fogadják el a Közösségi Ház 

téli időszaki működésével kapcsolatos programokat. 



 15 

Majoros Gyuláné képviselő: Javasolta, hogy a Könyvtár esetében most még ne hozzanak 

konkrét döntést. Várják meg 2010. évi költségvetési koncepció alakulását. A községi 

könyvtárban a könyvek károsodnak, kellemetlen szagúak lesznek. Nem javasolja, hogy már 

most meghozzák a döntést.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Egyetértett, és kérte a képviselő-testület tagjait, 

kézfelnyújtással szíveskedjenek szavazni, arról hogy a Közösségi Ház téli üzemeltetésével 

kapcsolatos egyeztetést követően kialakult programokat a képviselő-testület elfogadja. 

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:  

  

95/2009.(10.07.) sz. Képviselő-testületi határozat 

Megállapodás a Közösségi Ház téli üzemeltetéséről 

Bucsa Község Önkormányzat képviselő-testülete a Közösségi Ház téli időszakra 

vonatkozó működésével egyetért, a kialakított programokat elfogadja. 

Jelen határozatában a Községi Könyvtár téli időszaki működéséről nem dönt.  

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

5. napirendi pont: A Békés Megyei Katasztrófa- és Polgári Védelmi Szövetség 

támogatása  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, hogy szíveskedjenek 

döntést hozni a Békés Megyei Katasztrófa- és Polgári Védelmi Szövetség támogatásáról, azaz 

13.000 Ft éves tagdíj megfizetéséről.   

Elmondta, hogy az idén már határozott ebben a kérdésben a képviselő-testület, akkor elvetette 

ezt a kérést, az önkormányzat anyagi helyzete miatt nem támogatta a szövetséget.  

Kéri azonban a képviselő-testületet, hogy tekintsék át újra a kérést, és támogassák a megyei 

szövetséget. A szövetség nagyban segíti az önkormányzat védelmi munkáját, bármilyen 

katasztrófa esetén lehet rájuk számítani.  

 

Kérte a képviselőket, kézfelnyújtással szíveskedjek szavazni, aki egyetért azzal, hogy a 

képviselő-testület elfogadja a Békés Megyei Katasztrófa és Polgári Védelmi Szövetség céljait, 

egyetért az alapszabályban megfogalmazott célokkal és feladatokkal, és a szövetség részére az 

éves tagdíj, azaz 13.000.- Ft átutalásra kerüljön. 

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:  

 

96/2009.(10.07.) sz. Képviselő-testületi határozat 

A Békés Megyei Katasztrófa- és Polgári Védelmi Szövetség támogatása  

Bucsa község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Békés Megyei Katasztrófa 

és Polgári Védelmi Szövetség céljait, egyetért az Alapszabályban megfogalmazott 

célokkal, és feladatokkal, és munkájával segíteni kívánja a szervezet tevékenységét. 

A képviselő-testület egyetért azzal, hogy szövetség részére az éves tagdíj (13.000.- Ft) 

átutalásra kerüljön.  

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

Határidő: azonnal 
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Dr. Mile Sándor polgármester: Tájékoztatta a képviselőket, hogy az önkormányzat már 

elnyerte az Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér címet, viszont a további beruházásokra, 

illetve azok magas költségigényére tekintettel, és az önkormányzat anyagi forrásainak hiánya 

miatt nem javasolja, hogy a következőekben is nyújtsanak be pályázatot.  

 

Magyar László körjegyző: Elmondta, hogy az IKSZT címbirtoki joga megmarad az 

önkormányzatnak, de a Közösségi Ház felújítása olyan sokba kerülnek, hogy sem az áfa 

megfizetését, sem az előfinanszírozást nem tudja az önkormányzat vállalni.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Kérte a képviselő-testület tagjait, kézfelnyújtással 

szíveskedjenek szavazni, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat nem pályázat az IKSZT 

további pályázataira. 

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:  

 

97/2009.(10.07.) sz. Képviselő-testületi határozat 

Döntés az IKSZT pályázat benyújtásával kapcsolatosan 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat anyagi forrásainak 

hiánya miatt nem nyújt be pályázatot az Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér 

elnyerése után a következő ütemre, a Közösségi Ház felújításával kapcsolatos 

beruházásokra. 

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, hogy szükséges 

meghozni egy határozatot arról, hogy a BUCSA-ÉP Kft a községháza padlásterében, azaz a 

357-es helyrajzi számú ingatlanon informatikai kábelt helyezzen el. Az önkormányzat a kábel 

elhelyezéséért bérleti díjat nem kér.  

 

Kérte a képviselő-testület tagjait, kézfelnyújtással szíveskedjenek szavazni, aki elfogadja, 

hogy a 357-es helyrajzi számú ingatlan padlásterében a BUCSA-ÉP Kft informatikai kábelt 

helyezzen el, és ezért az önkormányzat bérleti díjat nem kér. 

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:  

 

98/2009.(10.07.) sz. Képviselő-testületi határozat 

Döntéshozatal 357 hrsz ingatlan padlásterében informatikai kábel elhelyezésével 

kapcsolatosan 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a 357-es 

helyrajzi számú ingatlan padlásterében a BUCSA-ÉP Kft informatikai kábelt helyezzen 

el. A kábel elhelyezéséért az önkormányzat bérleti díjat nem kér.  

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

Határidő: értelem szerint 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Előterjesztette az önkormányzat hitelkeret szerződésének 

meghosszabbításával kapcsolatos döntés meghozatalát.  

Elmondta, hogy a CIB Bank  
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Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:  

 

99/2009.(10.07.) sz. Képviselő-testületi határozat 

Bucsa Község Önkormányzat folyószámla hitelkeret szerződésének meghosszabbítása 

Bucsa község Önkormányzat Képviselő-testülete a CIB Bank Zrt kérésének 

megfelelően folyószámlahitel keretét 80.000.000 Ft-ról 50.000.000 Ft-ra csökkenti.  

A folyószámlahitel szerződést a számlavezető bankkal 2009. október 10-ei lejártát 

követően 50.000.000 Ft értékben rendeli megkötni. 

A folyószámla szerződés biztosítékául keretbiztosítási zálogszerződés megkötését 

hagyja jóvá az alábbi ingatlanokra:  

1. Bucsa, külterület 029/20 helyrajzi szám alatt felvett, legelő megnevezésű terület, 

2. Bucsa, belterület 397 helyrajzi szám alatt felvett, természetben 5527 Bucsa, 

Bocskai u. 6. szám alatt található, lakóház, udvar megnevezésű ingatlan, 

3. Bucsa, belterület 546 helyrajzi szám alatt felvett, természetben 5527 Bucsa, 

Kossuth u. 2. szám alatt található, beépítetlen terület megnevezésű ingatlan, 

4. Bucsa, belterület 714 helyrajzi szám alatt felvett, természetben 5527 Bucsa, 

Árpádsor 6. szám alatt található, lakóház, udvar megnevezésű ingatlan, 

5. Bucsa, belterület 606 helyrajzi szám alatt felvett, természetben 5527 Bucsa, 

Akácos u. 13. szám alatt található, lakóház, udvar megnevezésű ingatlan. 

Felhatalmazza Dr. Mile Sándor polgármestert, és Magyar László körjegyzőt a hitelkeret 

szerződés e határozat szerinti megkötésére, valamint a valamennyi a szerződés 

megkötéséhez szükséges jognyilatkozat Bucsa Község Önkormányzata nevében történő 

megtételére.  

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Tájékoztatta a képviselőket, hogy két fő Településőr kezdte 

meg a munkáját, együttműködnek a polgárőrökkel,  

 

Tájékoztatta a képviselőket, hogy játszótéri rongálás történt, az szükséges intézkedéseket a 

rendőr és a jegyző megtette.  

  

Elmondta, hogy közhasznú munkásokkal segítik reggel az óvodánál és a Bocskai utcai 

iskolánál a gyerekek átkelését.   

 

Tájékoztatta a képviselőket a LEADER kiírásra beadható pályázati lehetőségekről. Elmondta, 

hogy minden csoport, szervezet, egyesület, civil szerveződés 3-3 pályázatot adhat be. 15 

célterület van összesen. Minden célterületet megvizsgált és amiben lehetőséget látott, 

javasolta a megpályázást.  

Többek között pályázatot lehetne beadni a mozgáskorlátozottak egyesületének, a megyei 

egyesülettel programok szervezésére, kivitelezésére.  

Lehetőség lenne brikettálógép vásárlására, nád hasznosítására.  

Húsfeldolgozó üzemet is meg lehet pályázni, itt a Jenőmajori Kft-re gondolt, mivel ott van 

mangalica telep. 

A sportpályán nyilvános illemhely építésére javasolna pályázatot beadni.  

A Petőfi utcai iskola felújítására is lehetne pályázni, illetve múzeummá történő nyilvánítására 

is pályázhatna a kézműves egyesület. Itt eszközökre, számítógépre is lehetne pályázni. Az 

önkormányzat a kábeltelevízió stúdiójára is szeretne pályázni, a Petőfi utcai szolgálati lakást 

szeretnék átalakítani erre a célra.  
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Lehetne pályázni mobil, összecsukható sátrakra, a falunapokon a környező településekkel 

együtt lehetne pályázni. 

Térburkoló lapok készítésére is lehetne további pályázatot benyújtani. Elmondta, hogy Csemő 

településen járt, ahol nagyon szép virágos kerteket látott. A csemői polgármester asszonynak 

viszont az tetszett, hogy Bucsán térburkoló lapokat gyártanak. Az ott megbeszélteket jól 

tudják majd hasznosítani.  

Elmondta, hogy 100 %-os intenzitású az a pályázati cél, hogy képzéseken vegyenek részt.  

A kézműves egyesületnek egy alkotóterem, és kézműves terem felújítására, vagy új 

készítésére kellene pályázni, illetve eszközöket, korongozókat, vésőket, szövőszéket, fonóka 

stb. ami szükséges.  

Elmondta, hogy a határon túli kapcsolatok kialakítására is lehet pályázni, az egyesületnek 100 

%-os az intenzitása, az önkormányzatnak csak 75 %-os, ezért érdemes pályázni. 

 

Javasolta, hogy a Tájház helyett használják a Kézműves ház kifejezést, sokkal jobban ráillik 

akár az egyesületre gondolva, akár a házhoz viszonyítva. 

 

Kérte a képviselőket, kézfelnyújtással szíveskedjen szavazni, aki egyetért azzal, hogy a 

Tájház helyett a Kézműves ház meghatározást használják.  

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:  

 

100/2009.(10.07.) sz. Képviselő-testületi határozat 

Tájház helyett Kézműves ház meghatározás 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Bucsa, Akácos u. 13. szám alatti 

eddig Tájháznak nevezett épületet Kézműves háznak nevezi el. 

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Magyar László körjegyző: Tájékoztatást adott arról, hogy a kábeltelevízió kft-re való 

rákötések kb. november 1. után megkezdődhetnek, talán karácsonyra már lehet is műsort 

nézni. Elmondta, hogy sok jó csatorna lesz nézhető.  

Kertészszigetben a jövő hét elejére áll föl az összes oszlop, majd átvonulnak Ecsegfalvára. Ha 

ott is befejezik a három falut összekötő hálózatot húzzák.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Mivel több napirendi pont nem volt, megköszönte a 

képviselők aktív részvételét, és az ülést 19,30 órakor bezárta.  

 

 

Kmf. 

 

 

 

  Dr. Mile Sándor                                                        Magyar László  

    polgármester                                                               körjegyző  

 

 

 

     Komroczkiné Nagy Edit 

         jegyzőkönyvvezető  
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Bucsa Község Önkormányzat 

Képviselő-testülete 

Bucsa, Kossuth tér 6. Tel: 66/585-520. 

916-29/2009. iktatószám 

 

 

29. sz. 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

 

Készült: Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének és Kertészsziget Község 

Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. október 7-én (szerdán) délután 18,00 

órakor megtartott együttes nyilvános üléséről. 

 

 Az ülés helye: Bucsa, Kossuth tér 6. Községháza nagyterme 

 

Bucsa Község Önkormányzata részéről:  

Jelen vannak: Dr. Mile Sándor polgármester, Bányainé Gyarmati Katalin, Holecska Gyula, 

Koczka Istvánné, Majoros Gyuláné, Nyakóné Mogyorósi Anikó képviselők. 

 

Távol maradt: Fenyődi Attila alpolgármester, Fenyődi Béla, Dr. Polyák Erzsébet, Dr. Serester 

Zoltán képviselők. 

 

Kertészsziget Község Képviselő-testülete részéről:  

Jelen vannak: Kláricz Jánosné polgármester, Ádám Béla, Gurzóné Földi Erzsébet 

alpolgármester, Köleséri János, Lakatos Erzsébet képviselők  

 

Távol maradt: Czakó László képviselők 

 

Meghívott: Magyar László körjegyző 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Köszöntötte Bucsa, és Kertészsziget Községek 

Önkormányzatainak képviselő-testületi tagjait és a körjegyzőt. 

 

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-

testülete részéről 10 fő képviselőből 6 fő képviselő jelen van.  

Kertészsziget Község Önkormányzat Képviselő-testülete részéről 6 fő képviselőből 5 fő jelen 

van.  

 

Ezzel az ülést megnyitotta, ismertette a napirendi pontot: 

 

1./ Bucsa Község II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 

és Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzat módosításának elfogadása 

       Előadó: Dr. Mile Sándor polgármester 

    Kláricz Jánosné polgármester 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Megkérdezte a képviselőket van-e valakinek a napirendi 

pontokkal kapcsolatosan kérdése, kiegészítése.  

Mivel kérdés és kiegészítés nem volt, kérte a napirendi pontok elfogadását.  
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Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a napirendi pontokat elfogadta.  

 

Kláricz Jánosné polgármester: Megkérdezte a képviselőket van-e valakinek a napirendi 

pontokkal kapcsolatosan kérdése, kiegészítése.  

Mivel kérdés és kiegészítés nem volt, kérte a napirendi pontok elfogadását.  

 

Kertészsziget Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a napirendi pontokat elfogadta.  

 

1. napirendi pont: Bucsa Község II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, Alapfokú 

Művészetoktatási Intézmény és Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzat 

módosításának elfogadása 

  

Dr. Mile Sándor polgármester: Előterjesztette az első napirendi pontot Bucsa Község II. 

Rákóczi Ferenc Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Óvoda Szervezeti 

és Működési Szabályzat módosításának elfogadását.  

Elmondta, hogy az anyagot írásban a képviselők megkapták.  

Az Alapító Okiratok módosítása a 2008. évi CV. törvény előírásának megfelelően elkészült, 

és a Magyar Államkincstárhoz benyújtásra került. Ezt követően a közös fenntartású 

intézménynek a Szervezeti és Működési Szabályzatában is meg kell jeleníteni az alapító 

Okirat módosítása következtében szükségessé váló részletszabályokat. Az SZMSZ módosítást 

az előterjesztés mellékleteként csatolva.  

Elmondta, hogy az intézményvezető az önkormányzathoz benyújtott dokumentumok alapján 

az Oktatási törvényben előírt kötelező egyeztetéseket elvégezte, így az SZMSZ 

módosításának jogszabályi akadálya nincs.  

Tekintettel arra, hogy a képviselő-testülethez benyújtott SZMSZ módosítási tervezet megfelel 

a hatályos jogszabályoknak, indítványozta a fenntartó önkormányzatok általi jóváhagyását.  

 

Megkérdezte a képviselőket, van-e valakinek kérdése, hozzászólása?  

 

Mivel kérdés és hozzászólás nem volt, szavazást rendelt el.  

 

Kérte a képviselőket, kézfelnyújtással szíveskedjenek szavazni, aki a Bucsa Község II. 

Rákóczi Ferenc Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Óvoda Szervezeti 

és Működési Szabályzata módosítását.  
 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:  
 

101/2009.(10.07.) sz. Képviselő-testületi határozat 

 Bucsa Község II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 

Intézmény és Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közös fenntartású Bucsa Község II. 

Rákóczi Ferenc Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Óvoda 

Szervezteti és Működési Szabályzata módosítását jóváhagyja.  

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

         Koczka Istvánné igazgató 

Határidő: értelem szerint 
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Kláricz Jánosné polgármester: Kérte a képviselőket, kézfelnyújtással szíveskedjenek 

szavazni, aki a Bucsa Község II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, Alapfokú 

Művészetoktatási Intézmény és Óvoda 2009. évi költségvetésének előirányzat módosítását 

elfogadja. 

 

Kertészsziget Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:  
 

55/2009.(10.07.) sz. Képviselő-testületi határozat 

 Bucsa Község II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 

Intézmény és Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közös fenntartású Bucsa Község II. 

Rákóczi Ferenc Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Óvoda 

Szervezteti és Működési Szabályzata módosítását jóváhagyja.  

Felelős: Kláricz Jánosné polgármester 

         Koczka Istvánné igazgató 

Határidő: értelem szerint 

  

  

Dr. Mile Sándor: Mivel az együttes ülésre vonatkozóan több napirendi pont nem volt, 

megköszönte az ülésen való részvételt, és az ülést 18,20 órakor bezárta.  

 

 

 

 

Kmf. 

 

 

 

  Dr. Mile Sándor                                                        Magyar László  

    polgármester                                                               körjegyző  

 

 

 

     Komroczkiné Nagy Edit 

         jegyzőkönyvvezető  

 


